



区域新闻

韶两局 24 小时读者热线: 96000

都市圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:潘祥海 美编:时芸 组版:郝莎莎

现代快报
2013.7.5 星期五

封14

苏皖8市将合保“亚青蓝天”

确保亚青会期间空气质量“优良”，不发生明显异味现象

亚青会临近，昨天江苏省政府召开苏皖两省8市亚青会大气污染联防联控工作座谈会。记者了解到，从8月1日到8月31日，南京市、滁州市、马鞍山市、常州市、淮安市、镇江市、扬州市、泰州市八市将“合力”保卫蓝天，确保在亚青会期间，空气质量达到国家二级以上标准(即良好)，不发生明显异味现象。

现代快报记者 安莹

A/本地污染车不许开 外地污染车不给进

根据新的规定，今年江苏省女兵的征集对象，为普通高中和全日制公办或民办高校2013年毕业的学生，包含普通高等教育五年制大专的应届毕业生。正在普通高等学校就学的学生和五年制大专正在大专阶段学习的在校学生，本人自愿并符合条件的可报名应征。除此之外，今年江苏省女兵的年龄条件与以往一样。今年江苏省女兵征集继续沿用网上报名方式，应征女青年要自行登录网上报名系统(网址 <http://zbbm.chsi.com.cn>)，按要求填写报名信息。网上报名时间截止到8月5日18时。

联合国带来140亿美元采购计划

与联合国做生意 先要过语言关

快报讯(记者 张瑜)“怎么与联合国做生意呢？我觉得国内供应商们，首先要过的就是英语关。”昨天下午，在第八届跨国零售集团采购会的分会场——联合国采购说明会上，来自联合国世界粮食计划署的一位官员给在座的供应商们提出建议，她说很多优质中国供应商丢了生意，就输在语言上，没仔细读懂英语招标书。据了解，此次，联合国抛出了超过140亿美元的采购计划。

快讯

●全省文化记者培训班 在宁举行

快报讯(通讯员 华文)7月4日，全省文化记者培训班在南京开班。此次培训班由省委宣传部主办、省文化记者协会承办，以“做健康的娱乐报道，做有价值的文化新闻”为主题，旨在全面提升文化报道的质量，更好地发挥文化报道的舆论引导力。

此次培训为期三天，培训结束后，“江苏省文化好新闻竞赛”将于7月10日起在全省党报、都市报和主流网站同时推出。

●上半年江苏引进 3000名海外留学人才

快报讯(记者 项凤华)昨天，现代快报记者从江苏省人社厅获悉，今年上半年江苏省已引进留学人员3003人，同比增长28%。引进的留学人员中，拥有博士学位的高层次人才超过700人，约占24%。

●今年上半年 江苏财政收入3368亿

快报讯(记者 张瑜)昨天，现代快报记者从江苏省财政厅获悉，今年上半年，全省实现公共财政预算收入累计3368.84亿元，同比增幅达到13.2%，全省税收占比达到81.8%。

7月份无锡和江阴的医疗保险实时结算将试运行，年内，无锡大市范围内就将实现参保职工医疗保险异地就医实时结算。盐城市医保中心昨天也表示，今年底，盐城大市范围内也将实现联网。现代快报记者从江苏省人社厅了解到，今年，江苏各地将在市域范围内全面实现跨县异地就医实时结算，参保人员可在大市范围内任何一家定点医院享受“刷卡结算”的医保服务。

现代快报记者 项凤华

昨天，一则消息让国内众多中药材企业卷入其中。山东金银花产地被曝不检测农残，而金陵药业等公司正是从这里收购金银花。昨天，金陵药业相关人士表示，进入公司的药材都经过严格检测，出厂药品也符合国家相关规定。

不过，业内人士表示，其实金银花农残，确实处于泛滥的状态，农残检测成本高等问题一直困扰着中药材的行业，金银花农药残留甚至没有国家标准。

现代快报记者 刘峻

南京将从8月1日起延长高污染车辆的限行时间。记者了解到，整个8月，南京本地的黄标车和无标车限行时间将延长为24小时；同时，南京将加大路面执法，禁止黄标车、无标车及冒“黑烟”的车辆进入主城区。

亚青会期间，在各市通往南京城区的路口，将加强对黄标车、无标车和排放超标车的查处、禁止危化品和排放超标的客车、重型货车前往南京市区。

此外，在亚青会期间，南京还将对工业污染源采取强有力的管控措施。其中一条就是，8月份开始，南京环保执法人员将到全市各个重点污染企业“上班”，实施“驻厂监察”，24小时监控。

在各市削减污染点源基础上，



措施包括

■本地污染车24小时限行，高污染车禁止入宁

■严防“秸秆焚烧”现象发生

■南京市环保局将从8月起派出执法人员到全市重点污染企业“打卡上班”，24小时监控污染源排放

制图 俞晓翔

B/亚青会期间 南京和周边城市信息共享

亚青会期间，南京市、滁州市、

马鞍山市、常州市、淮安市、镇江市、扬州市、泰州市这八个城市将“抱团”，除了各司其职外，还将以南京为中心，建立区域大气环境信息共享平台，由南京市环保部门每日发布区域空气质量，并组织专家会商，开展区域大气污染状况预测预报，从亚青会开幕前三天起，八个市环保局将开展每日环境事件信息互通和会商机制，每天上午11点，以视频会议方

式互通辖区内环境质量情况。

如果在亚青会期间，出现极端天气和重污染天气怎么办？根据预案，一旦出现不利气象条件可能导致空气质量不达标时，联防联控区域要启动应急预案，实施应急性限产，工业企业采取进一步限产停产措施；实施应急性限行，党政机关、事业单位部分车辆暂停使用，并动员社会车辆减少出行。江南六区及浦口区、江宁区范围内所有工地停止全部作业。

今年江苏各市将实现 同城异地就医实时结算

“现在转到南京就医都可以实时划卡结算，实在是太方便了。”一位在南京生活的盐城亭湖区退休人员高兴地说，今年6月份在省人民医院住院治疗恶性肿瘤，总费用29542.82元，医保卡即时结算报销21784.84元。盐城市医保中心主任马新玉告诉现代快报记者，目前，盐城市本级已经与亭湖区、盐都区、市开发区、城南新区等四区医保信息系统联网，年底前，还将与东台、大丰等7个县级市联网，实现盐城大市范围内的医保一卡通。

对此，省人社厅有关负责人表

示，虽然目前江苏13个省辖市市区已初步实现与省级异地就医结算平台联网，但是联网，并不代表在省内看病就能一张卡通刷了。因为部分地区大市范围内(即市本级和区县)还没有联网，再加上诊疗项目库各地不统一，使得费用实时联网结算还有难度。因此，今年推进全省异地就医结算工作一个重要步骤就是，各省辖市在市域范围内全面实现跨县异地就医实时结算。

而对于到省外就医的，江苏各地也在探索。马新玉透露，从盐城到南京或是到上海的距离差不多，

所以盐城人看病一般就选择这两个地方，去年盐城有5000多人异地看病。到省会南京看病的，可以先到省医保中心领一张“江苏省异地就医卡”，在省人民医院、省中医院、鼓楼医院、军区总院、省肿瘤医院、南京市第一医院、中大医院、脑科医院、南医二附院等9家医院享受就医即时结算。

到上海看病的，今年9月，盐城医保中心将与上海的三家大医院直接联网，参保人员可以在这三家医院直接刷盐城的医保卡结算医药费。

异地报销有着落了，中草药安全啥时能有保证？

金银花产地被曝不检测农残 多家药企卷入风波

农药残留标准缺失，如何判定超标成大问题

国内中药材企业卷入风波

据时代周报报道，位于沂蒙山区的平邑县金银花种植面积超过65万亩，产量占到全国的60%以上。产品供给全国的各大中药材企业，其中更是包括广药集团、哈药集团、南京金陵药业、三精制药、加多宝等大型企业。

平邑县金银花种植中存在普遍滥用化学农药的现象，而且，在整个链条中根本不存在农残检测。

金陵药业回应：产品符合国家规定

金陵药业股份有限公司董秘

金银花农药残留尚无 国家标准

目前，在药材领域，我国中药材标准都是以中国药典为准。但中国药典就只是对黄芪、甘草两种中药材上三种农药，滴滴涕、六六六、五氯硝基苯有最大残留量的规定。

南京一名专家表示，目前金银花的农残是没有标准的，这也给相关主管部门的管理带来困惑。

南京市食品药品监督管理局有关人士表示，目前市一级监管部门，也会根据相关安排和需要进行抽样检测，但由于缺乏国家标准，检测结果不能作为法定依据。